	
	



本试题卷包括选择题.填空题和解答题三部分，共 4 页.时量120分钟.满分100分.

一、选择题：本大题共10小题，每小题4分，共40分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.

1、设集合M=
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，则下列关系成立的是（   ）。

A  1∈M  B  2∈M   C  (1,2)∈M   D  (2,1)∈M
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2、如图，大正方形的面积是13，四个全等的直角三角形围成一个小正方形.直角三角形的较短边长为2。向大正方形内投一飞镖，则飞镖落在小正方形内的概率为（   ）。

A. 
[image: image2.wmf]1

13

      B. 
[image: image3.wmf]2

13

       C. 
[image: image4.wmf]3

13

     D. 
[image: image5.wmf]4

13


3、在空间中，a、b、c是两两不重合的三条直线，α、β、γ是两两不重合的三个平面，下列命题正确的是（   ）。

A 若两直线a、b分别与平面α平行, 则a∥b  

B  若直线a与平面β内的一条直线b平行，则a∥β

C  若直线a与平面β内的两条直线b、c都垂直，则a⊥β   

D  若平面β内的一条直线a垂直平面γ，则γ⊥β

[image: image154]4、下面程序输出的结果为（   ）。

A．  9， 4     

      B.   4,  5   

 C.   9, －1   

 D.   －1, 9

5、下面的三视图(依次为正视图、侧视图、俯视图)表示的几何体是（   ）。   


[image: image6]
A.六棱柱          B.六棱锥      C.六棱台     D.六边形

6、袋内装有红、白、黑球分别为3、2、1个，从中任取两个，

则互斥而不对立的事件是（   ）。
A    至少一个白球；都是白球  

B    至少一个白球；至少一个黑球

C    至少一个白球；一个白球一个黑球   

D    至少一个白球，红球、黑球各一个

7、下表显示出函数值y随自变量x变化的一组数据，由此判断它最可能的函数模型是（   ）。
	x
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Y
	15
	17
	19
	21
	23
	25
	27


     A   一次函数模型   B   二次函数模型    C    指数函数模型    D    对数函数模型

8、已知函数
[image: image7.wmf]2
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，则函数的图像的一条对称轴方程是（  
）。
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9、已知向量
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，若
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与
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垂直，则
[image: image19.wmf]=

a

（  ）。
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10、 用二分法求方程
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的近似根的算法中要用哪种算法结构（   ）。
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  以上都用

二、填空题：本大题共5小题，每小题4分，共20分.

11、一个容量为20的样本数据，分组后，组距与频数如下：
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，则样本在区间
[image: image34.wmf]]
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上的频率是_____________.

12、定义在R上的奇函数
[image: image35.wmf]()
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为减函数，若
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，给出下列不等式：

　①
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；            ②
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③
[image: image39.wmf]()()0
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；            ④
[image: image40.wmf]()()()()
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其中正确的是               （把你认为正确的不等式的序号全写上）

[image: image155.wmf]E


13、已知x,y满足不等式组              ,则S=6x+8y的最大值是       .
14、下列各组向量

①
[image: image41.wmf]12
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③
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image44.wmf]2
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其中能作为表示它们所在平面内的所有向量的基底的是              。

15、若直线2ay-1=0与直线(3a-1)x+y-1=0平行，则实数a等于____________

三、解答题：本大题共5小题，共40分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.

16、(本小题满分6分) 

平面向量
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，若存在不同时为
[image: image46.wmf]0

的实数
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和
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，使
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且
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，试求函数关系式
[image: image51.wmf]()

kft

=


17、 (本小题满分8分)

已知实数
[image: image52.wmf],,

abc

成等差数列，
[image: image53.wmf]1
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，
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，
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成等比数列，且
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，求
[image: image57.wmf],,
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.
18、 (本小题满分8分)
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在如图所示的几何体中，
[image: image59.wmf]EA
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平面
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，
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平面
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，
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，且
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[image: image65.wmf]M

是
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[image: image156.wmf]D

（I）求证：
[image: image68.wmf]CMEM
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（II）求
[image: image69.wmf]DE

与平面
[image: image70.wmf]EMC
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19、 (本小题满分8分)

已知函数
[image: image72.wmf]R
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求f(x)的最大值，并求使f(x)取得最大值时x 的集合

20、 (本小题满分10分)

已知函数
[image: image73.wmf]11
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⑴讨论
[image: image76.wmf]()
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在定义域上的单调性，并给予证明；

⑵若
[image: image77.wmf]()
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在
[image: image78.wmf][,]
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上的值域是
[image: image79.wmf][,]
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,
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，求
[image: image81.wmf]a

的取值范围和相应的
[image: image82.wmf]m

，
[image: image83.wmf]n

的值．

参考答案及解析：

一.选择题（每小题4分，共40分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	C
	A
	D
	A
	A
	D
	A
	B
	C
	D


二.填空题（每小题4分，共20分）

11. 0.7， 12. ①④， 13. 24 ；14、①.；15、
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三.解答题

16、 解：由
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17 、解：由题意，得
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由（1）（2）两式，解得
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将
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代入（3），整理得
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18. （I）证明：因为
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[image: image94.wmf]M

是
[image: image95.wmf]AB

的中点，

所以
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又因为
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所以
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（II）解：连结
[image: image102.wmf]MD

，设
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，则
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在直角梯形
[image: image105.wmf]EABD
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，
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是
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的中点，

所以
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因为
[image: image114.wmf]CM
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平面
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所以
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因此
[image: image117.wmf]DM
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平面
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故
[image: image119.wmf]DEM
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是直线
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在
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19、 解：∵
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∴f(x)取到最大值为1

当
[image: image129.wmf]时

即

Z

k

k

x

Z

k

k

x

Î

+

=

Î

+

=

-

,

3

2

2

,

,

2

2

6

p

p

p

p

p

，f(x)取到最大值为1

∴f(x)取到最大值时的x的集合为
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20.、解：（1）
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（2）由（1）知
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a=4


b=5


a=a+b


b=a—b


PRINT  a，b
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